
Переїзд до Західного Сассексу 
- що слід врахувати, якщо ваша дитина                                                 

навчається на « підтримці спеціальних освітніх потреб» у 

загальноосвітній школі 

Зверніть увагу: «дитина» = «дитина або молода особа» 

Під час переїзду потрібно подумати та організувати стільки всього, 

що легко щось пропустити або залишити на останню хвилину. Під 

час пошуку місця в новій школі для вашої дитини, яка потребує 

додаткової підтримки, вкрай важливо розпочати планування 

якомога раніше, щоб забезпечити плавний перехід до нової 

школи. 

У цьому посібнику ви знайдете інформацію про кроки, які вам потрібно зробити, та про 

те, які заходи вживе місцева влада (LA), як тільки дізнається про ваше заплановане 

прибуття до округу. 

Якщо ваша дитина навчається на підтримці з питань особливих освітніх 

потреб у загальноосвітній школі 

Якщо ваша дитина отримує підтримку від спеціальних освітніх потреб (і тому не має 

Плану освіти, охорони здоров’я та догляду (EHCP)), вам потрібно буде звернутися до 

команди з прийому учнів Західного Сассексу за номером 0333 014 2903 (варіант 1), 

щойно ви остаточно узгодите всі свої домовленості , такі як ваша нова адреса та 

підтверджена дата переїзду. 

Вони зможуть повідомити вам, у яких місцевих загальноосвітніх школах є місця у 

віковій групі вашої дитини, та організувати їхнє працевлаштування, попросивши вас 

заповнити «Форму заявки протягом року», назвавши до трьох навчальних закладів, 

ранжованих у вашому порядку пріоритету. Ви можете знайти список шкіл на вебсайті 

ради . 

Якщо у вас є додаткові потреби та вам потрібна допомога із заповненням форми 

заявки, будь ласка, зв’яжіться з нами (контактні дані в кінці інформаційного листа), і 

ми зможемо вам у цьому допомогти. 

https://www.westsussex.gov.uk/education-children-and-families/schools-and-colleges/find-a-school-academy-or-college/
https://www.westsussex.gov.uk/education-children-and-families/schools-and-colleges/find-a-school-academy-or-college/


Якщо ви переїжджаєте до Західного Сассексу з іншого округу або району Лос-

Анджелеса, попередня школа зобов'язана перенести шкільні записи вашої дитини 

протягом 15 навчальних днів після того, як ваша 

дитина більше не буде там зареєстрована. Однак, 

коли домовленості про переведення укладаються 

заздалегідь, гарною практикою є надання інформації 

вчасно, щоб нова школа могла заздалегідь 

спланувати потреби вашої дитини, наприклад, 

організувати методи навчання, обладнання чи 

спеціальну допомогу, що детально описано в 

чинному індивідуальному плані навчання (ІПН) 

вашої дитини. 

Усі записи та документи щодо особливих потреб 

вашої дитини слід передати до нової школи, 

включаючи будь-яку детальну довідкову 

інформацію, зібрану Координатором з питань 

особливих освітніх потреб (SENCo), копії 

індивідуальних навчальних планів та поради будь-

яких вчителів-спеціалістів або педагогічних психологів, які працюють з вашою 

дитиною. 

Поговоріть зі школою 

Щойно приймальна комісія учнів повідомить 

вас про призначену школу, цілком ймовірно, 

що школа зв’яжеться з вами, щоб 

представитися та дізнатися більше про вашу 

дитину та її потреби.  Однак, ви можете 

зателефонувати їм самостійно. 

Переконайтеся, що вони отримали 

індивідуальний план підтримки вашої дитини 

та будь-які інші документи, що пояснюють 

особливі освітні потреби вашої дитини та 

підтримку, яку вона отримувала в 

попередній школі. Це допоможе їм повністю 

зрозуміти, яка підтримка знадобиться вашій дитині та чи потрібно вжити додаткових 

заходів, перш ніж ваша дитина почне навчання. 

Якщо ваша дитина не отримувала підтримку SEN до переїзду 

Можливо, ви переїжджаєте до Західного Сассексу, а ваша дитина не отримує підтримки 

SEN або еквіваленту в іншій країні. Можливо, це тому, що ваша дитина ще не пішла до 

школи, або ж її потреби виникли досить недавно і ще не були повністю визначені. 

Якщо це стосується вас і у вас є занепокоєння, або ваша дитина мала труднощі у 

попередній школі, будь ласка, зверніться до координатора з питань освіти та освіти, 

щоб обговорити ці занепокоєння. Хоча вони можуть не автоматично включити вашу 

дитину до програми підтримки з питань особливих освітніх потреб (SEN), особливо 

якщо немає доказів, які б це підтверджували, вони зможуть спостерігати за вашою 

дитиною протягом перших кількох тижнів, виявляти будь-які проблемні області та 

збирати необхідні докази. 



Більше інформації: 

Щоб отримати додаткову інформацію про підтримку SEN загалом, а 

також дізнатися про обов'язки шкіл, зверніться до нашого 

інформаційного бюлетеня «Підтримка SEN» . 

У нас також є інформаційний бюлетень «Переїзд до Західного 

Сассексу — що врахувати, якщо ви проходите процедуру EHCNA або 

ваша дитина має план EHC » , якщо цей інформаційний бюлетень буде 

більш актуальним для ваших поточних обставин. 

---------------------------------------------------------------------------

----------------- 

Заява про надання послуг 

Роль служби SENDIAS полягає в тому, щоб забезпечити всім батькам, дітям та молоді 

доступ до неупередженої інформації, порад та підтримки, щоб вони могли приймати 

обґрунтовані рішення щодо своєї ситуації. Будь-яка інформація, що передається 

службі, є конфіденційною, якщо не було отримано дозволу на її розголошення будь-

яким особам, службам та установам, які можуть допомогти за певних обставин. Для 

отримання додаткової інформації перегляньте наші політики та повідомлення про 

конфіденційність на нашому вебсайті. 

Як з нами зв'язатися: Тел .: 0330 222 8555 / Електронна пошта : 

send.ias@westsussex.gov.uk або cyp.sendias@westsussex.gov.uk (до 25 років) / 

Вебсайт : www.westsussexsendias.org 

Щоб переглянути інформаційний бюлетень онлайн та отримати доступ до всіх посилань 

: https://tinyurl.com/btwbxzep                                           

      або відскануйте QR-код :  

*Оновлено у серпні 2025 року* 
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